

## 为啥黑客要比特币

可见比特币并非完全安全。今天国会听证，后面必有立法，所以币圈先崩。美国监管“出手”，特朗普也出来“喊话”，加密货币遭受重挫。比特币几分钟内跌逾2000美元，一路跌至34000美元下方，迄今未能收复失地。比特币进一步跌至33000美元下方，为5月24日以来首次，24小时跌超10%。24小时跌超7%至2600美元以下。美国司法...精彩评论。



## 币市基础知识科普|压力线、支撑线

区块链压力巴比特下载次数基础知识下载附件区间上传价位压力线定义：压力线又称为阻力线。当币价上涨到某价位附近时，币价会停止上涨，甚至回落，支撑线定义：支撑线又称为抵抗线。当币价跌到某个价位附近时，币价停止下跌，甚至有可能回升，区块链压力巴比特下载次数基础知识下载附件区间上传价位压力线定义：压力线又称为阻力线。当币价上涨到某价位附近时，币价会停止上涨，甚至回落，支撑线定义：支撑线又称为抵抗线。当币价跌到某个价位附近时，币价停止下跌，甚至有可能回升，所以短时间还是继续看多BTC到上方压力位置。此处就多说几句吧。很多时候我链币home每日行情分析4月9日。



IPFS风口来了矿工如何参与？

@数字矿业研究院@知矿大学@阿拉丁矿币研究院@巴比特资讯@BitDeer比特小鹿@BTCcom\_Official@比特大陆@昌用老师@彩云区块链@笛笛笛酱@Hashpool@江卓尔\_莱比特矿池@牛币圈@猎云财经@链向财经@矩阵端口@知矿大学@熊猫矿机@挖易云算力@吴说区块链@VeryHash@牛比特小矿工O抽奖详情。微博客服4000-960-960意见反馈舞弊举报微博招聘新浪网导航违规内容投诉010-60618076投诉处理大厅DMCA投诉/Report互联网法院微博工作站中文(简体)中文(台湾)中文(香港)。京ICP证100780号互联网药品信息服务(京)-非经营性-2015-0110京网文〔2020〕4754-886号京ICP备12002058号-2增值电信业务经营许可证B2-20140447乙测资字11510760。



四是投资者害怕错过的情绪推动。

币圈受情绪投资驱动显著。有分析人士表示，比特币在突破10000美金后，阻力位分别是11500美元，14200美元和17000美元。尤其上一次最高点阻力位是2万美金，时间2017年12月，一旦突破，比特币有望突破历史新高。具体表现就是“追涨”。2017年11月，比特币在突破10000美金阻力位后，15天后迅速突破15000美金。今年比特币在价格攀升时也出现数次大范围回调，多个分析师认为，在比特币突破1万美金后，这种情绪将正式开始。币安研究院此前曾在其微博上表示，加密货币单看风险或收益都很高，到底投资“性价比”如何呢。以比特币为例，与传统资产相比，其依然遥遥领先。月度正负收益比值更是高达199%。



加密货币来了，银行慌了

而说到美国就不得不提，在美国银行业巨头高盛、美国银行在年报中写道：包括互联网服务、加密货币及其支付系统，比特币ATM大概算一个。据《底特律新闻》报道，目前有大量比特币ATM出现在底特律低收入地区，总量达29台之多。通过比特币ATM，用户可以使用法币购买比特币、加密货币。通过比特币ATM，用户可以使用加密货币兑换法币。业内人士认为，用户通过在比特币ATM前登录交易账户或直接塞入纸币，使得它在社会中更为普及。



比特币都跌成这样了，这些大佬还在唱多？

2017年7月，McAfee发布推特称，未来三年内，比特币将涨到50万美元，否则我直播吃JJ。”后来，他认为50万美元太保守，又改成了100万美元。他还打赌最后一枚比特币会价值五千亿美元，尽管那时候(2140年)，他已经不在人世。2018年即将过去，比特币还在3600美元徘徊，12月8日，那么我也将信守承诺，”，这看起来仿佛是McAfee在摇旗认输，但在评论区，如果你不相信数学，那就请相信这一点：它告诉我，2020年，比特币会涨到百万美元。”